Анкета Учасника І туру Всеукраїнської олімпіади з математики
Одеського державного аграрного університету 2018 року
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ЗАВДАННЯ 1-ГО ЕТАПУ ОЛІМПІАДИ З МАТЕМАТИКИ
Частина 1 (базовий рівень) – 8 завдань
Завдання 1 – 8 мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді. (Оцінка за правильно виконане завдання – 3 бали).
1.  Обчислити  значення  виразу   
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	–2,5
	–1,5
	1,5
	2,5


Відповідь: ____________
2.  При  яких  значеннях  аргументу  функція    
[image: image2.wmf]3

10

х

у

-

=

 визначена?

	А
	Б
	В
	Г

	(–(;10) ( (10;+( )
	(–(;10)
	(–(;10]
	(–(;-10]


Відповідь: ____________
3. Знайти  площу  кола  з  радіусом  R = 5.

	А
	Б
	В
	Г

	25
	10(
	25(
	10(2


Відповідь: ____________

4.  Скільки секунд становить 1 год 10 хвилин ?

	А
	Б
	В
	Г

	70
	420
	700
	4200


Відповідь: ____________

5.  Число  “7” корінь  рівняння   
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. Знайти  другий  корінь  рівняння.

	А
	Б
	В
	Г

	10
	5
	1
	1/5


Відповідь: ____________

6.  Знайти   корінь  рівняння  
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Відповідь: ____________
7. Знайти  добуток  розв’язків  системи 
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	А
	Б
	В
	Г

	–6
	–1
	6
	8


Відповідь: ____________

8.  Обчислити значення  
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	А
	Б
	В
	Г

	5
	2
	1/2
	–2


Відповідь: ____________

Частина 2 (середній рівень) – 12 завдань
Завдання 9 – 20 мають чотири варіанти відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді. (Оцінка за правильно виконане завдання – 5 балів).
 9.  Знайти  область  значень  функції   
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Відповідь: ____________

10.  Знайти   добуток  розв’язків  рівняння   
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	–1
	1
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Відповідь: ____________

11. Знайти  розв’язок  нерівності  
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Відповідь: ____________

12.   Обчислити  
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	А
	Б
	В
	Г

	25(
	0,36
	0,5
	4/9


Відповідь: ____________

13. Два  мотоцикли, які  коштують  225 тис. гривень  були  продані  на  міжнародному  аукціоні з прибутком 40%. Скільки  коштуватиме  кожний  мотоцикл  окремо, якщо  від  продажу  1-го отримано  25%  прибутку,                             2-го – 50%  прибутку ? 
	А
	Б
	В
	Г

	120 тис. грн.,

110 тис. грн.
	125 тис грн.,

100 тис грн.
	135 тис. грн.,

90 тис. грн.
	82 тис. грн.,

13 тис. грн.


Відповідь: ____________

14.  Розв’язати  нерівність  ( (f(x)) ( f (((x)), якщо 
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	А
	Б
	В
	Г

	[4; +(]
	(–(; 0)((2,25; + ()
	(4; + ()
	[0; 2,25]


Відповідь: ____________

15.   На  гіперболі   
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   знайти таке  значення  аргументу “х” при  якому  дотична  до  цієї кривої  паралельна прямій  y = -2x + 5. 

	А
	Б
	В
	Г

	2
	–2
	0
	–1


Відповідь: ____________

16.  Знайти  всі  значення  параметра  “с”, при  яких  корені  рівняння   
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 дійсні та менше числа  “–1“

	А
	Б
	В
	Г

	c < 3
	с = 1
	c > 1
	0 < c < 1


Відповідь: ____________

17. Скільки  трьохзначних чисел, які діляться  без залишку на 3 можна скласти з  цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5,  якщо  відомо, що  кожне  число  не  містить  однакових  цифр ? 

	А
	Б
	В
	Г

	102
	96
	64
	48


Відповідь: ____________

18.  Розв’язати  нерівність  
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	А
	Б
	В
	Г

	[(n;(/6+(n]
	[(n; (/4+(n]
	[(n/12; (/4+(n]
	[(/2+(n; (n]


Відповідь: ____________

19.   На рисунку зображено коло з центром в точці О, радіус якого дорівнює 6. Хорду ВС видно з центру кола під кутом 60(, ВК – діаметр. Через точку А до кола проведено дотичну АВ, причому ОА = 2 АВ. Установіть відповідність між відрізком (1-4) та його довжиною (А-Д)

[image: image24.emf]
1.  ВК                    А = 6

2.  АВ                   
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3.  ВС                    В = 12

4.  СК                   
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20.  Графіком однієї з наведених функцій є пряма. Укажіть цю функцію. 

	А
	Б
	В
	Г

	у = –4х
	у = х-4
	у = х2 – 4х
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Відповідь: ____________

Частина 3 (високий рівень) – 2 завдання
Практичні завдання
Розв’яжіть задачі 21 – 22. (Оцінка за правильно виконане завдання – 8 балів).
21.   Розв’язати  систему   
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Відповідь: ____________

22.  Знайти  площу  бічної  поверхні  циліндра  найбільшого  об’єму  уписаного  у  кулю  радіуса   R. 

Відповідь: ____________
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